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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL, SAÚDE, ESPORTE, LAZER E TURISMO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO (26-1 1-2018) 

estão sendo deixados em vias públicas. Ela aproveitou a oportunidade para esclarecer uma das questões citadas nos requerimentos, sobre a quantidade de lixos espalhados no município. Ela informa que o município deveria mudar sua politica, pois ela acredita que colocar lixos em sacolas no chão não seria o método mais adequado de recolhimento. Sendo assim ela propõe que 

parte da comunidade, pois mesmo sendo configurado como crime o abandono e mal trato com Oos animais as pessoas não se importam, pois sabem que não receberão punição. Para sanar essa questão ela propõe que seja feita uma fiscalização maior no município para viabilizar a situação. A Sra. Rúbia enfatizou a falta de uma legislação de punição ao abandono dos animais no 
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que que por meio do diálogo entre as partes se formalize uma legislação. Pela ordem o vereador 

João Bosco enfatizou a importância da formulação dessa legislação casa para mudar essa 

realidade. O vereador João Bosco explicou que pediu essa reunião, pois ele tem percebido que o 

problema vem ficando cada vez mais sério. Com a palavra o Vereador Geraldo Salles propõe que 

o canil de Mariana seja ampliado, para assim se diminua o número de animais na rua. O vereador 

José Jarbas pediu ao representante do jurídico da casa o Sr. Corjesus Quirino para se apresentar 

para as representantes da ONG para — que a legislação possa ser pensada e formulada. O Sr. 

Corjesus informou que já existem leis de caráter punitivo para quem comete abandono e mal 

tratos para com os animais, e colocou-se a disposição da ONG. Em resposta ao que o vereador 

Geraldo Salles propôs, a Srta. Luciana salientou que o Instituto de proteção aos animais, não é a 

favor de abrigo no modelo de acolhimento permanente de animais. A ONG acredita que o animal 

tem que ir para um local que sirva de casa de passagem, e que nesse local eles possam receber o 

tratamento adequado, para que assim após tratado eles tenham a chance de encontrar um lar 

permanente. O vereador José Jarbas pediu para que seja feito um novo convite para o secretário 

de saúde, a fim de que ele compareça a casa para prestar esclarecimento. Assim como o vereador 

José Jarbas, o vereador Cristiano, espera a presença do secretário de saúde para esclarecer 

questões relacionadas a questão dos animais, ressaltando assim que o município deve buscar 

parcerias para que as castrações possam ser realizadas. Nada mais havendo a reunião encerrou as 

quinze horas e dez minutos. 
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